

Znak sprawy:
WZP.271.1.57.2018.BB

**WYKONAWCY ZAINTERESOWANI POSTĘPOWANIEM O UDZIELENIE
PRZEDMIOTOWEGO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Termomodernizację kompleksu obiektów SP nr 42 przy ul. B. Prusa 253A oraz II LO im. E. Plater przy ul. Parkowej 1 w Sosnowcu”. Znak sprawy: WZP.271.1.57.2018.BB

- I. Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), dalej: ustawy, poniżej cytuje pytania złożone do wyżej wymienionego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz przedkłada odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie 1.

Nawiązując do Państwa ogłoszenia o postępowaniu przetargowym pn. „Termomodernizacja kompleksu obiektów SP nr 42 przy ul. B. Prusa 253A oraz II LO im. E. Plater przy ul. Parkowej 1 w Sosnowcu”, Znak sprawy: WZP.271.1.57.2018.BB, po dokonanej analizie materiałów przetargowych, zwracam się z prośbą o ich uzupełnienie w zakresie przedmiaru robót w branży instalacji elektrycznych dla II LO im. E. Plater (dla tego obiektu brak przedmiaru dla tej branży). Przedmiotowy przedmiar robót jest niezbędny w celu właściwego i, z merytorycznego punktu widzenia, jednakowego jakościowo opracowania oferty przez Oferentów biorących udział w postępowaniu przetargowym.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie Załącznika nr 3 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, folder „Dokumentacja II LO Plater, podfolder „Przedmiary-II LO Plater”, uzupełniając go o przedmiar opisany jako *Instalacje elektryczne*, stanowiący Załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2.

W przedmiarze dot. szkoły II LO E. Plater przy ul. Parkowej 1 w Sosnowcu brak rusztowań dla robót termomodernizacyjnych. Przyjęto tylko 21,74 m² dla poz. 325 (skucie tynków). Prosimy o wyjaśnienie tej kwestii

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wyjaśnia, że czas pracy rusztowań dot. II LO E. Plater przy ul. Parkowej 1 w Sosnowcu został opisany w przedmiarze – roboty budowlane, str. 31, element 18 – RUSZTOWANIA.

Pytanie 3.

Za wykonanie przedmiotu zamówienia przyjęte jest wynagrodzenie ryczałtowe, natomiast z treści SIWZ nie wynika jasno czy do oferty składanej w dniu 18.06.2018r. należy dołączyć kosztorysy i w jakiej wersji, czy na etapie wstępnej oceny złożonych ofert wystarczy podać kwoty za poszczególne zadania w formularzu ofertowym? Prosimy o doprecyzowanie zapisów SIWZ.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający zapisał w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w Rozdziale XIX FORMALNOŚCI PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA UMOWY, w pkt. 2.5.:

„... Przed podpisaniem umowy Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć Zamawiającemu kosztorysy opracowane metodą kalkulacji uproszczonej. Kosztorysy te będą miały dla Zamawiającego charakter poglądowy.

2.5.1. Założenia wyjściowe do kosztorysowania.

- a. Kosztorysy należy opracować metodą kalkulacji uproszczonej. Metoda kalkulacji uproszczonej polega na obliczeniu wartości kosztorysowej robót objętych przedmiarami robót jako sumy iloczynów ilości jednostek przedmiarowych robót i ich cen jednostkowych bez podatku od towarów i usług z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku zgodnie z matematycznymi regułami, zasadami zaokrąglania. Kosztorysy winne obejmować wszystkie pozycje wyszczególnione w przedmiarach robót.
- b. Zamawiający ustala następujące wymagania dotyczące metod i podstaw opracowania kosztorysu:
 - kosztorysy należy opracować w oparciu o przedmiary robót oraz dokumentację projektową i STWiORB,
 - cena jednostkowa winna zawierać wszystkie koszty: robocizny, materiałów, sprzętu i środków transportu niezbędne do wykonania robót objętych jednostką przedmiarową oraz koszty pośrednie i zysk. Wyliczona cena jednostkowa winna uwzględniać również wszystkie koszty związane z realizacją robót łącznie z czynnościami towarzyszącymi wymienionymi tj.: organizacją robót, składowaniem materiałów z demontażu, oznakowaniem i utrzymaniem oznakowania, zorganizowaniem terenu budowy, gwarancji i ubezpieczeń, kosztu wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Jeżeli Wykonawca brał udział w aukcji, kosztorysy winny być sporządzone oparciu o kwotę uzyskaną podczas aukcji....”

Pytanie 4.

W związku z tym, iż zakres przewidzianych robót budowlanych prowadzony będzie na czynnych obiektach, prosimy o informację, czy Zamawiający przewiduje wykonywanie prac głośnych w godzinach pracy placówki?

Odpowiedź na pytanie 4:

Zgodnie z zapisem w pkt. III., ppkt. 6 Załącznika nr 3 do SIWZ SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, roboty głośne i uciążliwe dla otoczenia, należy prowadzić po wcześniejszym uzgodnieniu z Zamawiającym. Należy się liczyć z koniecznością wykonywania robót w godzinach popołudniowych i wieczornych oraz w dni ustawowo wolne od pracy.

II. Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie:

1. Rozdziału X - WYMOGI DOTYCZĄCE OFERTY punkt 5.1., który otrzymuje brzmienie:
5.1. Koperta zewnętrzna powinna być zaadresowana zgodnie z opisem poniżej:

Urząd Miasta Sosnowca

ul. Ignacego Mościckiego 14, 41-200 Sosnowiec

Oferta w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

Termomodernizacja kompleksu obiektów SP nr 42 przy ul. B. Prusa 253A oraz II LO im. E. Plater przy ul. Parkowej 1 w Sosnowcu”. Znak sprawy: WZP.271.1.57.2018.BB

Nie otwierać przed dniem 22.06.2018 roku, godz. 11.00

2. Rozdziału XII - INFORMACJE O MIEJSCU, TERMINIE SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 1 i 2, które otrzymują brzmienie:

1. **MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT**

*Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego tj. Urzędzie Miasta Sosnowca, **ul. Ignacego Mościckiego 14, 41-200 Sosnowiec, piętro II, pok. 213.** do dnia **22.06.2018 r., do godziny 10:30***

Zamawiający niezwłocznie zawiadamia Wykonawcę o złożeniu oferty po terminie, o którym mowa powyżej, oraz zwraca ofertę po upływie terminu do wniesienia odwołania.

2. **MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT**

*Otwarcie ofert nastąpi w dniu **22.06.2018 r., o godzinie 11:00**, w siedzibie Zamawiającego tj. **Urzędzie Miasta Sosnowca, ul. Ignacego Mościckiego 14, 41-200 Sosnowiec, piętro III, pok.315.***

Niniejsze pismo wraz z załącznikiem stanowi integralną część SIWZ – WZP.271.1.57.2018.BB

Z upoważnienia
Prezydenta Miasta Sosnowca
Michał Zastrzeżyński
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych